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1. Виберіть рядок, у якому наведено лише магнітні явища:

1) політ ракети, опік гарячою парою;

2) згоряння палива, притягання цвяха до магніту.

3) притягання залізного брухту електромагнітом, розташування магнітної стрілки певним чином у магнітному полі Землі; 
4) збирання лінзою сонячних променів у точку, прасування одягу;








 






(5 б)
2. На двох однакових пружинах підвішено дві кулі однакового радіуса: перша виготовлена з деревини, густина якої 500 кг/м3, друга — із металу, густина якого 8000 кг/м3. Укажіть правильне співвідношення періодів малих вертикальних коливань куль на пружинах. 

1) T1=4T2 
2) T1=T2 
3) T2=2T1 
4) T2=4T1








 






(5 б)
3. Вкажіть кількісну характеристику фізичних явищ і тіл:

1) прилад для вимірювання;

2) одиниця фізичної величини;

3) фізична величина;


4) позначення фізичної величини.








 






(5 б)
4. Ядро атома містить 9 нейтронів і 8 протонів, навколо нього обертаються 7 електронів. Ця систе-

ма частинок є

1) іоном атома хлору 
2) іоном фтору 
3) нейтральним атомом кисню 
4) іоном кисню








 






(5 б)
5. Пробкова кулька плаває спочатку у воді, потім в гасі, а потім у ртуті. У якій рідині на неї діє найбільша сила тяжіння?

1) у воді 

2) у ртуті

3) у гасі 

4) в усіх рідинах однакова








 






(10 б)

6. З якою швидкістю повинен рухатися автомобіль по опуклому мосту радіусом 40 м, щоб доцентрове прискорення автомобіля дорівнювало прискоренню вільного падіння?

1) 36 км/ч 


2) 90 км/ч


 3) 72 км/ч 


4) 20 км/год








 






(10 б)
7. Автомобіль масою 2,5 т рухається з постійною швидкістю 54 км/год. Коефіцієнт тертя дорівнює 0,2. Чому дорівнює потужність двигуна?

1) 100 кВт 


2) 75 кВт 


3) 50 кВт 


4) 25 кВт








 






(10 б)
8. У закритому поршнем циліндрі знаходиться ідеальний газ. Укажіть, як зміниться внутрішня енергія газу, якщо стискати газ?

1) зменшується




2) спочатку збільшується, а потім зменшується

3) збільшується 




4) не змінюється








 






(10 б)
9. Тіло здійснює гармонічні коливання вздовж осі Ox. Залежність його координати x від часу t описується формулою x=0,06cos4πt (значення всіх величин надано в СI). Скільки повних коливань здійснює тіло протягом 10 с?








 






(20 б)

10. Якщо лінзу опустити у воду (n=1,33), то ії фокусна відстань дорівнює 1 м. Якщо ії опустити у рідину з n2=1,6, то ії фокусна відстань буде 10 м. Визначати фокусну відстань у повітрі?








 






(20 б)
